

许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 36 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2022 年 7 月 5 日

许昌市生态环境局长葛分局开展队列训练

为全面深入开展生态环境保护执法大练兵活动，进一步推进生态环境执法人员规范化、正规化建设，增强人员纪律意识



长葛分局换装仪式

和自我约束意识,提高全县生态环境保护综合行政执法队伍能力素质和工作作风,许昌市生态环境局长葛分局以统一着装为契机,组织开展了为期一周的队列演练活动,通过执法人员军训、队列展示等形式,规范执法人员仪容仪表,提升精神面貌,充分展现生态环境执法队伍新形象,提高执法队伍的凝聚力和战斗力。



长葛分局集中开展队列训练

此次集中队列训练活动,训练主要内容为立正、稍息、齐步走、整理着装等内容。训练由监察大队大队长马文军作为主教员,退伍老兵、民兵骨干为队列组长,分别进行动作讲解、示范演练,严肃队列纪律,保证队列训练效果。训练中,全体

人员精神饱满、认真刻苦、动作规范、要求严格，充分展示出环保铁军纪律严明、积极向上、作风过硬的良好精神风貌。



下一步，长葛分局将持续开展队列训练，并将队列训练作为日常队伍管理，树立形象的重要举措，不断增强全体人员综合能力，促进了队伍建设，塑造了执法人员气质，树立了环保“铁军”形象。